
○自由記述の類型化

回答者 回答割合
1 106 53.5%

1-1 消毒液、マスク等による予防、３密対策 61 30.8%
1-2 体温測定等、症状の確認 40 20.2%
1-3 遠隔診療、遠隔薬剤処方、薬剤の長期処方による予防 27 13.6%
1-4 診療時間変更、訪問診療縮小等 5 2.5%
1-5 入院患者との面会禁止 24 12.1%
1-6 業者等の入所制限 3 1.5%
1-7 不要不急の検診等の延期（歯科検診、健康診断等） 3 1.5%

2 92 46.5%
2-1 防護服等の着用 7 3.5%
2-2 受付後の隔離、別室対応 36 18.2%
2-3 渡航歴、行動歴等の問診、専用問診票の作成 16 8.1%
2-4 専用窓口の設置、受付時間・場所の区別、ドライブスルー方式 62 31.3%

3 86 43.4%
3-1 発熱外来の設置 18 9.1%
3-2 検体採取、PCR検査の実施 48 24.2%
3-3 帰国者・接触者外来の設置 33 16.7%
3-4 感染者の入院治療 20 10.1%

4 19 9.6%
4-1 対応マニュアル作成 16 8.1%
4-2 注意喚起文書を診療域に全戸配布 2 1.0%
4-3 近隣病院施設及び保健所との連携協議 2 1.0%

新型コロナウイルス感染症対策に関するアンケート調査

集計結果（4/24時点）

感染疑い・感染者の外来及び入院の受け入れ

その他

回答の分類

１ 現在、貴施設では、新型コロナウイルス感染症に関して何らかの対応を行っていますか。

予防系（症状有無問わず）：外来患者及び院内スタッフ・設備の感染防止徹底

予防系（症状有り患者）：発熱患者への対応

はい, 198施設, 

70.5%

いいえ, 83施設, 

29.5%

N= 281
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○自由記述の類型化

回答者 回答割合
1 108 40.8%

1-1 防護具（PPE） 104 39.2%
1-2 うち、マスク 55 20.8%
1-3 防護具以外の消耗備品 69 26.0%
1-4 うち、消毒液 32 12.1%
1-5 治療等に使う医療機器、薬剤 28 10.6%
1-6 うち、人工呼吸器 2 0.8%

2 129 48.7%
2-1 院内感染及び濃厚接触者の発生による人員不足 122 46.0%
2-2 医師・スタッフの負担増による疲弊 19 7.2%
2-3 育児中のスタッフの学童・保育環境の維持 2 0.8%

3 154 58.3%
3-1 感染者や濃厚接触者発生時の対応（感染者対応が未経験の施設） 94 35.6%
3-2 自宅待機できない軽症者の対応 1 0.4%
3-3 重症患者の対応、入院対応（入院患者への感染の不安も含む） 19 7.2%
3-4 オーバーシュート、クラスター発生時の対応 48 18.2%
3-5 無症状、感染経路不明の感染者、検査ができないことに対する不安 34 12.9%

4 25 9.5%
4-1 減収 22 8.3%
4-2 費用増 8 3.0%

5 10 3.8%
6 20 7.6%

6-1 国民のコロナウイルス感染症への認識・意識の低さ 2 0.8%
6-2 地域の情報の即時提供 5 1.9%
6-3 高齢患者のADL低下、慢性疾患患者の症状悪化 4 1.5%
6-4 いつ終息するか分からないことへの不安 9 3.4%

２ 新型コロナウイルス感染症に関して、今後不安な点はありますか。

回答の分類
医療物資の不足

人員の不足、負担の増加

感染者の対応方法

減収、費用増（患者減少や備品の価格高騰等による）

風評被害、報道に関係する被害
その他

はい, 265施設, 

94.3%

いいえ, 16施設, 

5.7%

N= 281
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○自由記述の類型化
回答者 回答割合

1 240 93.0%
1-1 防護具（PPE） 235 91.1%
1-2 うち、マスク 173 67.1%
1-3 防護具以外の消耗備品 174 67.4%
1-4 うち、消毒液 148 57.4%
1-5 治療等に使う医療機器、薬剤 17 6.6%
1-6 うち、人工呼吸器 2 0.8%
1-7 医療物資の価格を適正化してほしい 3 1.2%

2 6 2.3%
3 25 9.7%

3-1 PCR検査をより多く実施してほしい 24 9.3%
3-2 抗体検査をより多く実施してほしい 2 0.8%

4 14 5.4%
5 6 2.3%
6 11 4.3%
7 21 8.1%
8 29 11.2%

8-1 入院病床、待機施設の確保 5 1.9%
8-2 治療薬・ワクチン開発支援 8 3.1%
8-3 外来拠点の整備 12 4.7%
8-4 その他診療支援（ICT機器配布、医療スタッフの子どもの学童・保育等） 5 1.9%

設備整備や医療物資購入、減収補填のための財政支援をしてほしい
治療設備や治療薬、治療環境を充実してほしい

３ 新型コロナウイルス感染症に関して、国などへの要望はありますか。

医療物資を安定的に供給してほしい

医療スタッフを派遣してもらいたい（今後不足した場合）
検査をより多く実施してほしい

感染者の対応等の指示・マニュアルを出してほしい
不適切な報道や誤った情報の拡散を防いでほしい
感染拡大を防ぐための国民への要請・規制・指示等を強めてほしい

回答の分類

はい, 258施設, 

91.8%

いいえ, 23施設, 

8.2%

N= 281
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